

Ступени 2013

С 7 по 12 октября в Ленинградской области проходил лагерь-семинар Всероссийского общественного проекта «Ступени». Участие в нем приняли представители Курсантского Совета Самоуправления и Студенческого Совета ГУМРФ им.адмирала С.О.Макарова: Андреева Ирина (факультет Экономики и финансов), Галкин Илья (Арктический факультет), Когтев Алексей (факультет Информационных технологий), а также морского колледжа Назарова Яна (факультет Судоводительский).



Участники проекта «Ступени» имели возможность посещать различные семинары, тренинги на личностный рост и командообразование, обсуждали актуальные проблемы студенчества, а также принимали участие в интеллектуальных играх, таких как «Что?Где?Когда?» и др.

В гостях на форуме присутствовали чиновники, депутаты, в том числе руководитель Российского Союза Молодежи в Санкт-Петербурге и Ленинградской области-Дмитрия Лядов.





Студенты смогли раскрыть свой творческий потенциал, участвуя в концертах, юмористических мероприятиях, танцевальных и спортивных конкурсах.

Программа лагеря помогла ребятам не только найти себя, но и завязать множество знакомств. Она подарила бесценный опыт в области организации студенческого самоуправления, большое количество положительных эмоций, которые запомнятся на всю жизнь.

